

Нас не запугать! Открытое письмо палачам!

13 ноября 2008 года во дворе своего дома был найден журналист Михаил Бекетов, создатель и бессменный редактор газеты «Химкинская правда».

Он пролежал на морозе более суток с пробитой головой, раздробленными и отмороженными кистями рук, отбитыми внутренними органами. По заключению судмедэкспертов, журналиста несколько часов зверски пытали.

Михаил Бекетов чудом остался жив, хотя по-прежнему является самым тяжелым пациентом института им. Склифосовского. Две недели он провел в коме, ему ампутировали ногу и три пальца руки. Наверное, только у администрации города Химок хватает совести отрицать, что причиной расправы над журналистом стала его профессиональная деятельность.

Газета Бекетова «Химкинская правда» выходит мизерным

для 200 тысячного города тиражом. Основная тема газеты – злоупотребление властью.

Читатели передавали маленькую четырехстраничную газету из рук в руки. Тайком, потому что в начале двадцать первого века, в котором главной ценностью были объявлены свобода и права личности, свободное слово в отдельно взятых Химках, вполне могло стать причиной увольнения или доставки в милицию.

Главный редактор тоже очень дорого платил за свое инакомыслие – ему угрожали, взорвали автомобиль, преследовали через судебные органы, тиражи «Химкинской правды» регулярно конфисковывали. Летом бейсбольными битами была забита собака журналиста – это видимо стало последним предупреждением.

История современной России знает не мало случаев расправы над журналистами –

Дима Холодов, Юрий Щекочихин, Анна Политковская лишь во главе этого списка. Наш народ платит дорогую цену за возможность знать правду. Но подобной средневековой дикости еще не случалось – изуверские пытки буквально под стенами Кремля, на глазах всего мира всего лишь за попытку издавать свободную газету. В новейшей истории России более позорную страницу найти трудно!

Подчеркиваем, что в любом случае, персональную ответственность за эту кровавую бойню, которая, повторюсь, легла позорным пятном на всю страну несет глава Стрельченко, поскольку именно он ответствен за ту атмосферу нетерпимости, которая воцарилась в городе в его мэрскую бытность. Человек, под чьим руководством в Химках создан аналог тоталитарного государства в государстве, не имеет, как



минимум, морального права оставаться у руля.

Безусловно, палачи Бекетова будут найдены (дело находится под личным контролем генерального прокурора страны), но мы, не равнодушные граждане тоталитарного государства «Химки», считаем своим долгом продолжить главное дело Михаила – выпуск «Химкинской правды». Пусть и

под немного другим названием. Мы, химкинские экологи, для которых газета Бекетова была единственной возможностью донести правду до химчан, призываем объединиться всю прогрессивную общественность страны и мира, для достойного ответа палачам свободы!

Нас не запугать!

Химкинская правда жива!

ХИМКИНСКАЯ ПРАВДА ЖИВА

Бюллетень-приложение к газете Химкинская Правда

Для чего мэр Стрельченко распространяет слухи о решении финансовых проблем ФК «Химки»? → СТР. 4

За что искалечили Бекетова?



За что искалечили Михаила Бекетова?

Версия первая – экологическая.

Есть самые серьезные основания полагать, что нападение на Михаила было заказным. Ведь отношения М. Бекетова и администрации г. Химки иначе как войной не на жизнь, а на смерть не назовешь. Михаилу постоянно угрожали расправой, изымали тиражи его газеты, делали все, чтобы правдивая информация не

дошла до химчан. В мае 2007 года неизвестные взорвали автомобиль Бекетова. В феврале 2008-го мэр г. Химки В. Стрельченко инициировал против него судебный процесс по обвинению в клевете. Летом забили бейсбольными битами собаку Михаила и подбросил ее труп ему под дверь...

Конечно, все чувствовали, что добром это противостояние не кончится.

продолжение на стр. 2



Олег Митволь:

Всем миром за правду

Ведущие журналисты и общественные деятели объединяются для продолжения дела Бекетова

Дело Михаила Бекетова потрясло мир. Варварская расправа над человеком, который всего лишь, пытался публично спорить с властями – в 21 веке выглядит просто кошмарной. Это вызов всем традициям гуманитарной культуры накопленной нашей цивилизацией за тысячелетия.

Но публичная, вызывающая расправа над журналистом, совершенная в сердце нашей Родины, кроме всего прочего отмечает и перелом, который начал происходить в сознании российского общества.

Перелом этот связан с нашим единственным и неповторимым домом, в котором мы живем – нашей с вами Отчизны. А вернее с сохранением ее главного достояния – уникальной и неповторимой природы России.

Главной темой Бекетова-публициста, в последние годы, была борьба за сохранение экологии Химок. Протест против вырубки Химкинского леса, борьба с экологическим произволом настолько кого-то раздражала, что они решились не просто на преступление, а на публичную казнь инакомыслящего. Расчет инквизиторов был прост и примитивен – запугать других не согласных и, прежде всего, экологов.

читайте на стр. 2



Фото: РИА «Новости»

Олег Митволь: Всем миром за правду

продолжение

Мало кто знает, что сегодня за активистами экологического движения «В защиту Химкинского леса» идет настоящая охота.

Им угрожают, за ними идет слежка, против них устраиваются постоянные провокации. Это говорит о том, что местные власти до судорог боятся экологов, настолько, что готовы на любые преступления и зверства против них. И нападение на Бекетова в этом ряду – попытка этих сил лишить химкинских «зеленых» своего рупора.

Однако эти люди (хотя их и довольно трудно называть так) просчитались – в ответ на попытки задушить свободу слова и экологическое движение они получили волну всероссийского протеста. Уже сегодня вокруг «Химкинской правды» и «Движения в защиту Химкинского леса» объединяются наиболее прогрессивные общественно-политические силы страны и ведущие журналы.

Дело Бекетова показало, насколько важна сегодня для россиян экологическая тема. И

это закономерно – когда трудности переходного этапа позади, человек волей неволей начинает задумываться о том, в каком доме он живет.

Никому не хочется жить на свалке, растить детей рядом с бесконечными потоками машин, исторгающих тысячи тонн яда в атмосферу, встречать старость среди дорожных супермаркетов, выросших на месте вырубленной дубравы. Именно против этого борются экологи, именно за это пострадал Михаил Бекетов. И произошедшее с ним, показывает, что единственный способ победить – это объединиться всем миром против коррупционеров, готовых за гроши продать нашу природу и наше здоровье. Местная власть должна, наконец, осознать, что согласно Конституции РФ она служит народу, а не народ прислуживает власти.

Это давно поняли в других странах, где экологи и «зеленые» давно участвуют в управлении государства. Потому что, как это ни парадоксально звучит – экология, и сохранение окружающей среды давно уже воспринимается не как политика, а как вопрос выживания. Или сегодня мы научимся давать по рукам преступникам, уничтожающих нашу природу или завтра все выйдем.

За что искалечили Михаила Бекетова?



продолжение

И поэтому когда случилось страшное, мало кто сомневался, что причиной стала профессиональная деятельность Михаила.

11 ноября Бекетов поделился со своими друзьями: «Мне позвонил какой-то бандит, сказал, что меня «заказали»...». На следующий день Бекетов уже перестал отвечать на звонки...

Фактически любая его статья – это открытое заявление в прокуратуру: о коррупции, непрофессионализме, чудовищных финансовых махинациях, обмане и масштабных нарушениях основополагающих прав жителей Городского округа Химки со стороны действующей Администрации. Чего стоит возмутительная история с перезахоронением героев-летчиков у Ленинградского шоссе, на месте могил которых хотели строить коммерческий центр! А незаконная распродажа детсадов, санаториев и зеленых зон под застройку! А бесконечные скандалы, сотрясающие город Химки, который уже давно превратился в самую «горячую» точку на карте Под-

московья: «дело озеленителей», когда якобы на «озеленение города» власти собирали фантастические суммы с предпринимателей; скандал с открытием ТЦ «Мега», когда мэр Стрельченко, шокировав всех, выгнал с мероприятия иностранных гостей, недавняя попытка закрыть ФК «Химки»...

При этом, на любое справедливое возмущение жителей Химок, власти реагируют, мягко говоря, неадекватно. Достаточно вспомнить жестокое избиение участников митинга, выражающих протест против надругательства над могилами летчиков; нападения на двух других журналистов, критиковавших местные власти, – Юрова и Гранина; скандал с застройкой Левобережной дубравы, когда на общественные слушания жители пытались штурмом протаскать журналистов, которых не пускали в зал; срыв санкционированного митинга в Сходне пьяными молодчиками под руководством двух заместителей мэра г. Химки – Питеримова и Даниловского... Всего и не перечислишь. И все эти факты описывал в своей газете Михаил Бекетов.

В последнее время он вместе со многими химчанками подключился к борьбе с, пожалуй, самым масштабным варварством, которое случилось в Химкинском районе за последние десятилетия. Речь идет о вырубке Химкинского леса под платную дорогу Москва – Санкт-Петербург, «инфраструктуру и

другие объекты капитального строительства». Дело в том, что глава администрации г. Химки своим распоряжением от 5 апреля 2005 г. № 367-Р из трех вариантов дороги выбирает именно тот, который идет по центру уникального Химкинского леса. А 28 апреля 2006 г. выходит постановление губернатора Громова № 358/16, в котором по 3 км (!) в каждую сторону от дороги отводится под застройку.

Борьба с чудовищным проектом, который предполагает вырубку почти 1000 (!) гектар вековой Химкинской дубравы, части «зеленого пояса» Москвы, продолжается уже почти 2 года. К ней подключились Росприроднадзор, Департамент природопользования Правительства Москвы, Greenpeace, Всемирный Русский собор, ряд других общественных партий и политических организаций. Тем не менее, главным рупором движения в защиту Химкинского леса всегда был Михаил Бекетов и его «Химкинская правда». Он был одним из идеологов протестного экологического движения.

Поэтому, безусловно, одна из самых важных версий нападения на Бекетова – экологическая. Но не только. Есть еще и экономическая, которая касается «семейного бизнеса» мэра города Химок В.Стрельченко. О ней написали наши коллеги из «Новой газеты». В следующем выпуске мы обязательно о ней подробно расскажем.



ФОНД ЗАЩИТЫ ГЛАСНОСТИ

Фонд защиты гласности горячо поддерживает идею выпуска в свет газеты «Химкинская правда жива» на период излечения от тяжких травм редактора газеты «Химкинская правда» Михаила Бекетова.

Давайте выпускать газету не регистрируемым тиражом - 999 экз., и пусть она продолжает дело главного редактора – борьбу с несправедливостью и самовластием режима установленного в городе Химки нынешним руководством. Мы продолжим защиту Химкинского леса, будем требовать проведения расследования дела о покушении на М.Бекетова, будем откликаться на все факты нарушения закона и покушения на права химчан.

Фонд готов выступить учредителем или соучредителем этой газеты и этот факт должен найти свое подтверждение в выходных данных печатаемого издания.

Президент Фонда защиты гласности А.К.Симонов



10.12.2008

E-mail: fond@gdf.ru <http://www.gdf.ru>

* Гласность – это черепашка, ползущая к свободе слова

119021, г. Москва, Зубовский бульвар, д. 4, комн. 432, Тел.: (495) 637.32.42, 637.49.74, Факс: (495) 637.49.47

Первая победа движения в защиту Химкинского леса

Два года химчане - защитники Химкинского леса били в набат. «Зеленым легким» нашего города, уникальному Химкинскому лесу, расположенному между Каналом им. Москвы и аэропортом Шереметьево, грозила гибель.

5 апреля 2005 года глава г. Химки В.В.Стрельченко подписал распоряжение № 367-Р, согласно которому через центр леса планировалась прокладка платной трассы Москва – Санкт-Петербург. Из трех возможных вариантов дороги наш мэр выбрал именно тот, который шел по середине реликтовой дубравы, уничтожая родник Святого Георгия. Распоряжение №367-р было принято за месяц до общественных слушаний с нарушением 105 статьи Лесного кодекса, 86 статьи Земельного кодекса и 42 статьи Конституции РФ. Прокладка трассы посередине леса, по мнению Департамента природопользования Москвы, неминуемо приведет к деградации и гибели всего леса в течение нескольких лет.

Но это еще не все. 28 апреля 2006 года губернатор Б.В. Громов издал постановление

№ 358/16, по которому « по 3 км относительно оси трассы отводится под транспортную инфраструктуру и объекты капитального строительства». То есть речь идет о полном уничтожении огромного лесного массива – лесозащитного пояса Москвы.

По Левобережным Химкам – под дорогу предполагалось вырубить лесополосу, отделяющую жилые дома от гигантского мусорного полигона. Т.е. помойку оставить, а деревья – вырубать! Весной и летом 2008 года уже предпринимались попытки рубить лес, однако они были решительно пресечены жителями.

15 декабря 2008 года члены Движения в защиту Химкинского леса передали в избирком г. Химки Протокол и Ходатайство на проведение народного референдума по отмене распоряжения №367-р.

А 19 декабря 2008 года В.В. Стрельченко отменил распоряжение №367-р.

продолжение на стр. 4



Сбор подписей в защиту Химкинского леса продолжается

Свыше 300 человек приняли участие в московском митинге в поддержку Михаила Бекетова и других социальных активистов Москвы и Подмосковья.

Многие не смогли попасть на митинг, так как не всем хватило места за ограждением, которым милиция отгородила место митинга. Организаторы попросили партии не использовать свою символику, чтобы акцию не заподозрили в "пиаре" каких-то отдельных политических сил. Целью ее было исключительно привлечение внимания общества к вопиющей проблеме террора в отношении свободных, смелых и активных россиян, не имеющих никакого отношения к политике.

В митинге приняли участие активисты Движения в защиту Химкинского леса, партия "Яблоко" (организатор митинга) во главе с Сергеем Митрохиным, Карин Клеман ("Институт коллективное действие"), Совет инициативных групп г. Москвы, Олег Митволь (замглавы Росприроднадзора), академик Яблоков ("Зеленая Россия"), другие политические партии и общественные движения и просто неравнодушные жители Москвы, Химок и других городов Подмосковья.

В своих выступлениях многие заявляли, что в Химках

Лесу - быть, Бекетову - жить!



на сегодняшний день сложилась ситуация, когда выражать открыто свою гражданскую позицию опасно. Но молчать, когда тебя и твоих детей лишают нормальной среды обитания, вырезая зеленые зоны под застройку невыносимо. Варварская расправа над Михаилом Бекетовым была проведена самым бесчеловечным образом специально, чтобы запугать граждан, не желающих быть быдлом, отстаивающих свои гражданские права. Но преступ-

ники достигли противоположного результата. Жители Химок активно объединяются для решения проблем. Сейчас, например, химчане готовят документы для проведения референдума по отмене Распоряжения №367-р, подписанного Стрельченко В.В. в соответствии с которым предлагается проводить трассу Москва-Санкт-Петербург посередине Химкинского леса.

Сергей Митрохин сказал, что не сомневается в причастности

химкинской администрации к преступлению против Михаила Бекетова, учитывая, какая жестокая война, не на жизнь, а на смерть, шла между мэром г. Химки Стрельченко и журналистом: последнему взрывали машину, преследовали по обвинению в клевете и объявляли в федеральный розыск, убили собаку, постоянно угрожали. "Не понимаю, куда смотрит следствие, на мой взгляд, Стрельченко сейчас должен днеть и ночевать на допросах", - сказал Митрохин. Позицию Митрохина поддержал Олег Митволь, не раз высказывавшийся в пользу защитников Химкинского леса.

Академик Яблоков заявил, что раньше борьба за экологию (в данном конкретном случае - за Химкинский лес) представляла собой борьбу с хищническим бизнесом, сейчас же она переросла в борьбу с властями. А это гораздо опаснее, потому что в их арсенале "ручные" суд, прокуратура, милиция и "крыша" в виде высшестоящих чиновников, образующих вертикаль власти.

Выступающие также рассказали о других активистах, подвергшихся нападениям в последнее время: Алексее Эрманове (лидер профсоюза

завода "Форд"), которого один раз избивали арматурой, а недавно чуть не пробивали голову металлической трубой, Сергее Федотове (лидер обманутых земельных дольщиков Подмосковья), которого неизвестные попытались избить бейсбольными битами, но ему удалось уехать от них на машине.

Собравшиеся скандировали: "Лесу - быть, Бекетову - жить!", держали в руках плакаты: "Химкинскую власть - в отставку!", "Нет вырубке Химкинского леса под трассу Москва - Питер!", "Избиение Бекетова - политический террор!", "Нет преступлениям против справедливости!"

Аналогичный митинг, в поддержку Михаила Бекетова и других общественно активных граждан, был проведен и в Петербурге.

Тем временем, Генеральный прокурор, под личный контроль которого взято расследование преступления против Бекетова, сегодня заявил, что это преступление "имеет реальные перспективы быть раскрытым".

Защитники Химкинского леса передали резолюцию митингов в поддержку Михаила Бекетова в Администрацию Президента

Акция передачи резолюции митингов в поддержку Михаила Бекетова прошла 4 декабря в центре Москвы - на Славянской площади, у памятника Кириллу и Мефодию, в плотном кольце ОМОНа и журналистов.

Инициативная группа в защиту Химкинского леса дала уличную пресс-конференцию на которой зачитали резолюцию митингов и ответили на вопросы журналистов.

Полный текст резолюции, переданный Президенту РФ Медведеву Д.А.:

Мы, участники митингов с целью "Привлечения общественного внимания к проблеме беззакония в городском округе Химки Московской области, которому потворствует областные и федеральные власти, и поддержки Михаила Бекетова, главного редактора газеты «Химкинская правда», известного борца за сохранение Химкинского леса, недавно избитого до полусмерти, выражаем протест против вырубки 1000 гектар реликтового Химкинского леса в ходе строительства платной автодороги Москва-Санкт-Петербург", прошедших г. Химки 29 ноября 2008 г и в г. Москве 30 ноября 2008 г., констатируем, что на сегодняшний день в Городском округе Химки МО сложилась ситуация, представляющая явную угрозу жизни и здоровью жителей. Вместо конструктивного решения актуальных экологических и социальных проблем, с которыми сегодня сталкивается

Городской округ Химки, его администрация под руководством г-на Стрельченко В. В. взяла курс на игнорирование общественного мнения и силовое подавление гражданского сопротивления при реализации ряда непродуманных и опасных проектов, в частности: строительства платной магистрали Москва-С.-Петербург через Химкинский лесопарк, коммерческой застройки Левобережной дубравы, многоэтажной застройки зеленых зон города Сходня. Результаты общественных слушаний по проектам подтасовываются или вообще игнорируются, чинятся препятствия проведению митингов и собраний граждан, ведется систематическая кампания по запугиванию инакомыслящих.

В сложившейся ситуации становятся нормой бандитские нападения на журналистов и активистов общественных движений, оппозиционных официальному курсу администрации. Недавнюю попытку убийства независимого журналиста Михаила Бекетова мы рассматриваем как логическое продолжение курса, направленного на игнорирование общественного мнения при решении вопросов, жизненно важных для граждан Городского округа Химки и прилегающих территорий, включая Москву. Этот порочный курс проводится при явном попустительстве руководства Московской области. К сожалению, действия федеральных органов исполнительной власти также во многом обостряют ситуацию. В частнос-

ти, обращение в защиту Химкинского леса за подписью более чем 15 000 граждан к Президенту Медведеву, аналогичное обращение Мосгордумы к Премьер-министру Путину, были фактически проигнорированы. Вместо ответа по существу получены ничего не значащие отписки со стороны второстепенных чиновников Московской области. Подобные действия федеральных властей порождают у местных чиновников иллюзию безнаказанности и вседозволенности.

Мы требуем от:

- Президента Медведева и федеральных органов исполнительной власти:

1. Отправить в отставку главу Химкинского района Стрельченко В.В. и его команду, поскольку они не в состоянии:

- гарантировать жизнь и здоровье граждан, занимающих активную гражданскую позицию;

- обеспечивать выполнение конституционных прав граждан на благополучную окружающую среду;

2. Взять под контроль ситуацию с обеспечением конституционных прав жителей Городского округа Химки, включая право на безопасность жизни, благоприятную окружающую среду, свободу слова, возможность избирать и быть избранными в органы власти.

3. Пересмотреть проект скоростной автомобильной трассы Москва - С.-Петербург таким образом, чтобы исключить ее прохождение по территории Химкинского лесопарка.



Журналистам зачитали текст резолюции митингов

Обеспечить приоритетное развитие экологически чистых видов транспорта, включая метро. - Генерального прокурора и правоохранительных органов:

1. Обеспечить объективное расследование попытки убийства журналиста Михаила Бекетова, найти как непосредственных исполнителей, так и заказчиков преступления.

2. Обеспечить честное и объективное проведение предвыборной кампании и муниципальных выборов в Городском округе Химки, принять меры против нарушения избирательного законодательства.

- Руководства Московской области и Городского округа Химки:

1. Прекратить преследования независимых журналистов, активистов экологических и правозащитных движений.

2. Не препятствовать проведению объективного расследования попытки убийства журналиста Бекетова.

3. Разработать альтернативные варианты решения транспортной проблемы, не требующие использования лесных земель и основанные на приоритетном развитии экологически чистых видов транспорта.

4. Отменить постановление

Губернатора МО №358/16 от 28.04.06 и Распоряжение Главы Химкинского района Стрельченко В.В. № 367-Р от 05.04.05, или приостановить их действие до разработки и принятия альтернативных вариантов решения транспортной проблемы.

5. Отказаться от планов застройки Левобережной дубравы в городе Химки, провести честные открытые публичные слушания по перспективам развития Сходни, результаты которых будут иметь обязательную силу.

6. Дальнейшую градостроительную деятельность реализовывать только в соответствии с решениями общественных слушаний, созываемых и проводимых с широким освещением независимыми СМИ.

7. Разработать и опубликовать для широкого общественного обсуждения проект Закона ГО Химки об охране зеленых насаждений.

8. Не допустить нарушений законодательства при проведении предвыборной кампании и муниципальных выборов в 2009 г.

продолжение

Первая победа движения в защиту Химкинского леса

Итак, почти двухлетняя борьба стала давать результаты. После множества акций протеста: митингов, пикетов, палаточных лагерей, рок-концертов и велопробегов в защиту леса. После скандала, связанного с истязаниями и попыткой убийства Михаила Бекетова, после множества материалов в Российских и зарубежных СМИ - позиции администрации Химок зашаталась. Вероятно, последний удар нанесла наша попытка инициировать проведение референдума по отмене распоряжения мэра. Администрация побоялась народного референдума, т.е. - публичного признания своих ошибок. Одним одиозным документом в результате стало меньше.

Теперь уже можно говорить, что одобрения Химок на строительство трассы через лесопарк нет. Тем не менее, праздновать окончательную победу пока рано. Напомним, что остается в силе выпущенное позже Постановление Громова № 358/16 от 28.04.2006 г., которое, по сути, повторяет положения отмененного распоряжения Стрельченко, да еще отдает лесные земли по обе стороны от трассы под "объекты транспортной инфраструктуры и капитального строительства". Да и выпустить еще одно одиозное распоряжение, но под другим номером можно и после выборов. Нельзя исключить, что мы столкнулись с маневром властей, призванным сорвать проведение референдума по трассе через лес. Ведь в случае проведения референдума проект будет практически невозможно реанимировать в том виде, как он есть. Движение в защиту Химкинского леса продолжит борьбу за прокладку трассы Москва-Санкт-Петербург таким образом, чтобы зеленые зоны не пострадали, и одновременно был реализован проект экологически-чистого транспорта: метро или монорельсовая дорога, соединяющая Химки с Москвой. Мы уверены, что внедрение общественного экологически - чистого транспорта по настоящему эффективное решение транспортной проблемы. Мы призываем всех наших сторонников продолжать борьбу до тех пор, пока не будет официально принят новый вариант трассы, не затрагивающий земель Химкинского лесопарка. Ближайшее мероприятие - Митинг в защиту Химкинского леса 27.12.08 в 11.30 в Москве на Болотной площади.

Михаилу Бекетову всё ещё нужна донорская кровь. Первая группа, резус-фактор положительный. Михаил сейчас находится в НИИ им. Н.В.Склифосовского.

Тернистая дорога к знаниям длиною в жизнь

Дорогие друзья!

Хочу поделиться с Вами историей, которая ни кого не оставит равнодушным.

Дело было 30 лет назад. В те далекие времена, заплетая две тугие косы с белыми бантами, мама и бабушка пошли провожать меня в первый раз в первый класс в первую Сходненскую школу. При подходе к школе со стороны дома быта, я, перепрыгивая по дощечкам, заботливо кем-то положенным, не удержалась, и в буквальном смысле слова рухнула в грязную жижу лужи, окружившую полшколы. Бабушка, заслуженный учитель СССР, почти 40 лет отработавшая, правда в другой школе, учителем химии, и мама, на тот момент молодая учительница биологии, пришли в негодование. Мой первый серьезный праздник в жизни был испорчен. Грязными были даже белые банты на косичках.

Много воды из луж утекло с

тех пор... Первая Сходненская школа стала двадцать первым Химкинским лицеем...

Но Вы даже представить себе не можете, как негодовала я, когда в этом учебном году мы с мужем привели нашу доченьку в первый раз в первый класс в двадцать первый лицей. Проходя через узкий перешеек возле бывшего «Дома быта» к зданию школы, муж был вынужден взять дочку на руки, чтобы ребенок не вляпался в случайно разлитый бетон, т.к. со стороны узенького проходика - ВЪЕЗД на стройку!!! А затем мы увидели огромную, грязную, мерзкую лужу, как раз в том месте, где когда-то упала я! Я плакала и смеялась, когда, как и тридцать лет назад, перепрыгивала с дощечки на кирпичик, так же заботливо кем-то положенные.

Но дело даже не в этом.

Первого сентября наш лицей посетила новая глава территориального управления Сходня-

Фирсановка и «толкала» длинные и скучные речи вместо того, чтобы привести в порядок дороги, ведущие к школе.

Когда я вижу в местных газетенках фотографии целующегося с детьми, в очередной раз открывающего одну и ту же детскую площадку, поздравляющего инвалидов, пенсионеров или ветеранов В.В.Стрельченко, то простите, меня просто тошнит от такого малодушия и беспринципности. Хотя, что можно ожидать от «офицера», предавшего под коммерческую застройку и дома с живущими в них людьми, и детские сады и лагеря, в том числе последний во всем Химкинском округе детский оздоровительный лагерь, что на улице Овражной.

Мерзко.

Так всю осень и брели дети в школу, толкаясь возле лужи, скользя по грязи.

Грядут выборы. Пока не знаю, за кого буду голосовать, но

точно не за В. Стрельченко.

Если в списке претендентов на должность главы Химок-Сходни будет женщина - мать, то буду голосовать за нее. Желательно, чтобы она была коренной жительницей нашего района. Такому человеку все будет родное: и сады, и лагеря, и социальные объекты.

Поскольку последние годы нами управляли пришлые люди - белорусы, с Камчатки, Новосибирска и т.д., которых мало интересует история нашего края, наши нужды и заботы, поэтому многие жители нашего района и вынуждены жить кто без электричества, кто без канализации, а кто и с печками-буржуйками, а над некоторыми, как «дамоклов меч» висит угроза сноса их родного дома.

С надеждой на лучшее будущее, Хилькова Юлия.

Ул. Овражная, Сходня.

При нынешнем мэре футбольный клуб «Химки» не спасти

**Для чего мэр Стрельченко распространяет
слухи о решении финансовых проблем клуба**

То, что сегодня случилось с футбольным клубом «Химки» не имеет аналогов в отечественной истории. Успешно, выступающая в высшей лиге команда, вдруг была фактически объявлена банкротом. При этом президент клуба и по совместительству мэр Химок Стрельченко, видимо, принципиально отказался объяснить жителям Химок, да и всей футбольной общественности страны каким образом клуб, на нужды которого из бюджета города исправно выделялись деньги вдруг оказался на грани закрытия.

Напомним, вся история вокруг ликвидации команды началась второго декабря, когда на сайте правительства Московской области появилось заявление пресс-службы губернатора об объединении клуба еще с одной подмосковной командой - Раменским «Сатурном».

Окончательно выяснить, как принималось данное решение, до сих пор не удалось. Впрочем, это уже и не так важно. Гораздо важнее то, что происходило после появления данного сообщения.

В тот же день, второго декабря, стало известно о том, что болельщики «Химок» настроены решительно бороться за свою команду и даже проводить для этого открытые акции протеста. Понять их было можно. Клуб с таким трудом сохранил прописку в высшем дивизионе российского футбола, открыл новый комфортабельный

стадион, начал строить планы на будущее, а его простым росчерком пера ликвидируют. Свое обещание болельщики «Химок» сдержали. Пятого декабря около 150 человек в красно-черных свитерах и шарфах пришли к «Дому футбола» в Москве, чтобы передать просьбу о помощи руководству РФС и РФПЛ. Всероссийское объединение болельщиков (ВОБ), явившееся одним из организаторов этой акции, сумело провести совместно со службой безопасности РФС и ГУВД все мероприятие очень организованно, без эксцессов. Около сорока болельщиков прошли в здание РФС, где с ними встретился президент РФПЛ Сергей Прядкин и генеральный директор РФС Алексей Сорокин. Болельщики высказали им свою обеспокоенность судьбой клуба и передали письмо, адресованное министру спорта РФ и президенту РФС Виталию Мутко.

К слову, и на этой встрече, и ранее, и после неё Сергей Прядкин и Алексей Сорокин не раз заявляли, что никаких официальных документов о снятии «Химок» с чемпионата премьер-лиги, или о расформировании клуба они не получали, что только добавляло еще больше тумана в вопрос о том, откуда вообще появилось подобное заявление.

И вот на этой неделе, стало известно, что руководство области нашло, якобы средства, необходимые клубу в новом



сезоне. Однако, ни источника этих средств, ни каких-либо подтверждений этой информации предоставлено общественности не было. Учитывая, с какой скоростью, исчезают средства из казны города, болельщики клуба отнеслись к этой информации, мягко говоря, с недоверием. Как утверждают люди, близкие к руководству клуба, денег ФК «Химки» в прошлом году было выделено достаточно. Беда только в том, что они так и не дошли до адресата - собственно до клуба и футболистов. Деньги пропускались через многочисленные посреднические структуры, которые по информации центральных газет, принадлежат руководителям города и до конечной инстанции доходили буквально гроши. Как считает большинство наблюдателей, даже если деньги на клуб были действительно найдены, то большая часть их достанется вновь посредникам и прилипалам. Хотя, эксперты здесь убеждены, информация о якобы найденных средствах не более чем, попытка отвлечь внимание болельщиков от острой пробле-

мы в предвыборный период. По сведениям нашей газеты из источников в администрации города решать проблемы футбольного клуба чиновники не намерены - главное для них сейчас выдержать паузу, а перед началом нового сезона, когда уже ничего сделать будет нельзя, объявить официально о снятии клуба.

Между тем, на этой неделе стало известно, что заместитель руководителя Росприроднадзора Олег Митволь провел переговоры с известным советским футболистом Вагизом Хидиятуллиним. После чего объявил, о создании инициативной группы во главе со знаменитым футболистом для решения финансовых проблем ФК «Химки».

-Безусловно деньги для клуба мы найдем, однако у нас есть большие сомнения, что при нынешнем президенте клуба и мэре города Стрельченко, деньги эти дадут до адресата. - рассказал Олег Львович нашей газете - Я считаю, что сохранение клуба в высшем дивизионе возможно только после смены руководства города.